



Заместитель руководителя следственного управления Дмитрий Петряйкин провел личный прием граждан



23 апреля 2021 года заместитель руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области Дмитрий Петряйкин провел личный прием граждан.

На прием обратились четыре посетителя по вопросам расследования уголовных дел, рассмотрения ранее поданных обращений, а также по иным вопросам деятельности следственных органов следственного управления области.

Заместителем руководителя следственного управления Дмитрием Петряйкиным даны необходимые разъяснения заявителям, а также конкретные поручения подчиненным сотрудникам, разрешение обращений взято на контроль.



Изображения



23 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1560641>